
Résolution d’équations - Suite 2nde

Exercice 1 Resoudre les équations :
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Exercice 2 On donne plusieurs expressions algébriques d’une même fonction f :
Forme 1 f(x) = 4(x − 5)2 − 9
Forme 2 f(x) = (2x − 13)(2x − 7)
Forme 3 f(x) = 4x2 − 40x + 91

1. Développer les formes 1 et 2 et vérifier qu’elle sont bien égales à la forme 3.

2. En choisissant la forme la plus adaptée, résoudre les équations :

a. f(x) = 0

b. f(x) = −9

c. f(x) = 91

Exercice 3 Résoudre les équations suivantes. Donner les résultats sous forme de fractions dotn
le dénominateur dont le dénominateur est entier.

a. x
√

2 − 1 = x + 2 S =
{

3
(√

2 + 1
)}

.

b. x + 2 = x
√

2 − 1 S =
{

3
(√

2 + 1
)}

.

c. x − 1 =
√

3(x − 3) S =
{√

3 + 4
}

.

d. 2x −
√

2 = x
√

2 − 1 S =

{√
2

2

}

.


